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HÌNH HỌC 12 - CHƯƠNG III

CHỦ ĐỀ 4.3 PTMC có tâm và tiếp xúc với mặt phẳng. Tìm tọa độ tiếp điểm.
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Câu 1. [2H3-4.3-1]  [THPT Nguyễn Tất Thành] Bán kính mặt cầu tâm 
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Câu 2. [2H3-4.3-1]  [THPT An Lão lần 2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Ta có: 
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Phương trình mặt cầu là: 
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Câu 3. [2H3-4.3-1] [THPT chuyên Thái Bình] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 4. [2H3-4.3-1] [THPT chuyên Vĩnh Phúc lần 5] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Bán kính của mặt cầu 
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Câu 5. [2H3-4.3-1] [THPT chuyên Vĩnh Phúc lần 5] Trong không gian với hệ tọa độ 
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